
ESTUDIO DE OPINIÓN PÚBLICA  

Provincia de Misiones 
Julio 2022 



 Presentación  

  En este informe se presentan los resultados de nuestro estudio de opinión 
pública en la Provincia de Misiones llevado a cabo entre el viernes 01 al 
miércoles 06 de julio de 2022. 



 Metodología  

•  Argentinos mayores de 18 años en la Provincia de 
Misiones Universo 

•  800 casos Muestra y Cobertura 

•  Del 01 al 06 de julio de 2022. Fecha de Relevamiento  

•  Semi-probabilística. Relevamiento telefónico. Cuotas 
por sexo y edad. Técnica de Muestreo 

•  +/- 3,46 %. Nivel de Confianza: 95 % Margen de Error Estimado 

Ficha Técnica 



Composición muestral  

50.9 49.1 

Sexo 

Femenino 

Masculino 

36.8 

30.6 

21.6 

10.9 

Rango de edad 

16 a 29 

30 a 44 

45 a 59 

60 y más 

43.8 

34.0 

22.2 

Nivel de estudios 

HSC 

HSI / TI / UI 

HUC / TC / P 



Nota: La totalidad de los resultados presentados en este informe, están expresados en 
porcentajes, excepto los casos en los cuales se indique lo contrario. Los resultados pueden 
variar entre 99 y 101% por efecto del redondeo 

 Presentación de Resultados  



Desempeño del Presidente Alberto Fernández 

 La gestión nacional 

Positivo 34,7 

Negativo 64,1 

2.1 

17.4 

15.3 

12.3 

20.1 

31.7 

1.2 

Muy bueno 

Bueno 

Regular bueno 

Regular malo 

Malo 

Muy malo 

Ns/Nc 



Desempeño del Gobernador Oscar Herrera Ahuad 

 La gestión provincial 

20.8 

48.8 

15.8 

7.3 

3.8 

2.4 

1.1 

Muy bueno 

Bueno 

Regular bueno 

Regular malo 

Malo 

Muy malo 

Ns/Nc 

Positivo 85.4 

Negativo 13.5 



Desempeño del Vicegobernador Carlos Arce 

 La gestión provincial 

Positivo 61,6 

Negativo 15,4 

12.1 

36.1 

13.4 

7.8 

5.0 

2.6 

23.0 

Muy bueno 

Bueno 

Regular bueno 

Regular malo 

Malo 

Muy malo 

Ns/Nc 



Desempeño del Vicepresidente de la Cámara Hugo Passalacqua 

 La gestión legislativa 

Positivo 70,1 

Negativo 18,7 

13.6 

39.7 

16.8 

7.6 

8.7 

2.4 

11.2 

Muy bueno 

Bueno 

Regular bueno 

Regular malo 

Malo 

Muy malo 

Ns/Nc 



Desempeño del Presidente de la Cámara Carlos Rovira 

 La gestión legislativa 

Positivo 65,2 

Negativo 27,8 

16.2 

35.9 

13.1 

6.5 

11.7 

9.7 

7.0 

Muy bueno 

Bueno 

Regular bueno 

Regular malo 

Malo 

Muy malo 

Ns/Nc 



Desempeño del Intendente de la Lalo Stellato 

 La gestión municipal 

Positivo 86,3 

Negativo 11,0 

35.0 

35.1 

16.2 

7.1 

2.7 

1.1 

2.7 

Muy bueno 

Bueno 

Regular bueno 

Regular malo 

Malo 

Muy malo 

Ns/Nc 



Evaluación de imagen de dirigentes 

28.4 

19.4 

15.8 

13.5 

17.7 

6.1 

7.0 

47.7 

47.0 

43.1 

44.1 

39.1 

43.7 

31.5 

14.2 

16.2 

17.1 

14.4 

14.8 

17.8 

21.8 

3.8 

6.3 

6.5 

7.3 

6.6 

7.4 

7.0 

2.3 

5.1 

4.7 

6.6 

10.1 

5.1 

13.5 

1.4 

3.7 

2.2 

4.1 

8.6 

5.1 

5.1 

2.2 

2.3 

10.6 

10.0 

3.1 

15.8 

14.1 

Oscar Herrera Ahuad 

Hugo Passsalacqua 

Carlos Arce 

Martín Arjol 

Carlos Rovira 

Pepe Pianesi 

Pedro Puerta 

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mal Ns/nc 

90,3 7,5 82,8 

82,6 15,1 67,5 

76,0 13,4 62,6 

72,0 18,0 54,0 

71,6 25,3 46,3 

67,6 17,6 50,0 

60,3 25,6 34,7 

Positivo Negativo 

97,7 76,1 

93,4 66,4 

70,7 58,9 

70,3 57,6 

94,0 56,8 

44,4 49,8 

73,5 38,5 

Top 
positivo 

Conoc Ordenado por evaluación positiva Dif 



Evaluación de imagen de dirigentes 

82,5 8,2 74,3 

51,7 33,5 18,2 

50,3 40,9 9,4 

43,3 46,6 -3,3 

43,1 47,5 -4,4 

42,9 30,9 12,0 

Positivo Negativo 

65,3 66,0 

29,0 34,9 

54,7 31,9 

72,1 27,7 

45,0 27,0 

17,7 26,1 

Top 
positivo Ordenado por evaluación positiva Dif Conoc 

26.2 

2.3 

12.0 

4.4 

5.3 

39.8 

32.6 

19.9 

23.3 

21.7 

26.1 

16.5 

16.8 

18.4 

15.6 

16.1 

16.8 

5.5 

16.5 

13.8 

14.3 

12.7 

8.1 

2.3 

8.2 

17.5 

20.8 

19.1 

10.1 

0.4 

8.8 

9.6 

11.5 

15.7 

12.7 

9.4 

14.9 

8.7 

10.0 

9.4 

26.2 

Lalo Stellato 

Martín Goerling 

Cristina Britez 

Cacho Bárbaro 

Martín Sereno 

Ninfa Alvarenga 

Muy buena Buena Regular buena Regular mala Mala Muy mal Ns/nc 



Pensando en los posibles candidatos de Juntos por el Cambio,  
¿a quien votaría si las elecciones fueran hoy? Guiada 

39.9 

16.9 

3.9 

1.9 

35.6 

0.6 

1.2 

Martín Arjol 

Pedro Puerta 

Martín Goerling 

Votará en blanco/ Impugnará 

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

No va a ir a votar 

Ns/Nc  

Elecciones a gobernador 



Pensando en los posibles candidatos del Frente Renovador de la 
Concordia, ¿a quien votaría si las elecciones fueran hoy? Guiada 

49.6 

16.5 

3.6 

28.4 

0.9 

1.1 

Hugo Passalacqua 

Carlos Arce 

Votará en blanco/ Impugnará 

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

No va a ir a votar 

Ns/Nc  

Elecciones a gobernador 



Pensando en los posibles candidatos del Frente de Todos,  
¿a quien votaría si las elecciones fueran hoy? Guiada 

14.3 

10.6 

7.4 

4.4 

60.2 

1.1 

2.0 

Cristina Britez 

Cacho Bárbaro 

Martín Sereno 

Votará en blanco/ Impugnará 

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

No va a ir a votar 

Ns/Nc  

Elecciones a gobernador 



Considerando los siguientes espacios políticos,  
¿a cuál votaría si las elecciones fueran hoy?  Guiada 

41.3 

27.7 

12.1 

5.8 

4.2 

0.1 

2.2 

3.7 

2.9 

Juntos por el Cambio 

Frente Renovador de la Concordia 

Frente de Todos 

Avanza Libertad 

FIT 

Otros 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns/Nc 

Elecciones a gobernador 



¿A qué espacio político nunca votaría?  

34.1 

23.6 

18.6 

7.0 

5.3 

1.9 

0.5 

8.9 

Frente de Todos 

Juntos por el Cambio 

FIT 

Frente Renovador de la Concordia 

Avanza Libertad 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns/Nc 

Espontánea 

Elecciones a gobernador 



19.7 
8.1 

13.0 
5.5 

4.8 
3.5 

2.9 
2.7 

1.5 
1.3 
1.2 
0.9 
0.8 
0.7 
0.5 
0.4 
0.4 
0.4 

1.7 
2.7 

1.0 
26.5 

Hugo Passalacqua 
Martín Arjol 

Oscar Herrera Ahuad 
Carlos Arce 

Cristina Brítez 
Pedro Puerta 

A candidato de Juntos por el Cambio 
Leonardo Stellato 

Cacho Bárbaro 
Martín Sereno 

A candidato del Frente Renovador de la Concordia 
Horacio Loreiro 

Pepe Pianesi 
Carlos Rovira 

Eduardo Cantero 
Martín Goerling 

Pablo Hasán 
Diego Sartori 

Otros 
Ninguno 

Votará en blanco 
Ns/Nc 

Espontánea 

Elecciones a gobernador 

¿Y pensando en posibles candidatos en general a quién 
votaría en las próximas elecciones?  



De los siguientes candidatos,  ¿a cual votaría para gobernador si las 
elecciones fueran hoy? - Escenario 1 Guiada 

29.4 

25.5 

12.5 

9.5 

5.0 

4.8 

3.2 

2.6 

2.4 

1.7 

1.6 

0.5 

1.1 

Hugo Passsalacqua  

Martín Arjol 

Carlos Arce 

Pedro Puerta 

Cristina Britez  

Candidato del espacio de Milei 

Cacho Bárbaro 

Eduardo Cantero 

Martin Guerling 

Votará en blanco 

No va a ir a votar 

Impugnará 

Ns/Nc 

Elecciones a gobernador 



Guiada 

44.0 

32.7 

8.2 

5.2 

2.8 

4.6 

0.4 

0.9 

1.2 

Hugo Passsalacqua  

Martín Arjol  

Cristina Britez  

Candidato del espacio de Milei 

Eduardo Cantero  

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns-nc  

Elecciones a gobernador 

De los siguientes candidatos,  ¿a cual votaría para gobernador si las 
elecciones fueran hoy? - Escenario 2 



Guiada 

48.8 

23.3 

7.6 

6.9 

3.8 

7.1 

0.8 

0.9 

0.8 

Hugo Passsalacqua 

Pedro Puerta 

Cristina Britez  

Candidato del espacio de Milei 

Eduardo Cantero  

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns-nc  

Elecciones a gobernador 

De los siguientes candidatos,  ¿a cual votaría para gobernador si las 
elecciones fueran hoy? - Escenario 3 



Guiada 

38.2 

29.4 

9.7 

7.8 

3.4 

8.5 

0.9 

0.6 

1.5 

Martín Arjol 

Carlos Arce  

Cristina Britez 

Candidato del espacio de Milei 

Eduardo Cantero  

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns/Nc  

Elecciones a gobernador 

De los siguientes candidatos,  ¿a cual votaría para gobernador si las 
elecciones fueran hoy? - Escenario 4 



Guiada 

34.4 

27.4 

9.8 

9.7 

3.2 

11.4 

2.2 

0.9 

1.0 

Carlos Arce  

Pedro Puerta 

Candidato del espacio de Milei 

Cristina Britez 

Eduardo Cantero  

No votaría a ninguno de estos 
candidatos 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns/Nc  

Elecciones a gobernador 

De los siguientes candidatos,  ¿a cual votaría para gobernador si las 
elecciones fueran hoy? - Escenario 5 



Elecciones a presidente 

Pensando en las elecciones a presidente del año que viene, ¿a quién 
votaría si las elecciones fueran hoy? Guiada 

22.2 

20.9 

14.4 

10.3 

9.6 

6.0 

1.7 

9.2 

2.0 

0.8 

2.9 

Patricia Bullrich  

Horacio Rodriguez Larreta  

Cristina Kirchner  

Javier Milei  

Alberto Fernandez  

Facundo Manes 

José Luis Espert 

No votaría a ninguno de estos candidatos 

Votará en blanco/ Impugnará 

No va a ir a votar 

Ns/Nc 



www.carlosfarayasoc.com.ar  

info@carlosfarayasoc.com.ar  

TE: 5411 35033030 

Callao 1016 11 ‘B’ (C1023AAQ) CIUDAD DE BUENOS AIRES, ARGENTINA. 


